
抗疫期間的身心狀況 

第 1題   抗疫期間限制外出，長時間留在家中，你的生活作息、心情等受到怎樣的影響？ 
 

選項 小計 比例 

非常大的負面影響 33 14.29% 

一般大的負面影響 25 10.82% 

少許負面影響 38 16.45% 

一般 80 34.63% 

少許正面影響 25 10.82% 

一般大的正面影響 13 5.63% 

非常大的正面影響 17 7.36% 

本題有效填寫人次 231  

 

 
 

 

第 2題   你本身有賭博習慣嗎？ 

 

選項 小計 比例 

是 112 48.48% 

否 119 51.52% 

本題有效填寫人次 231  

 

 
 



 

請根據疫情限制外出期間，對自己的狀態選擇相對應的選項 
 

第 3題   你最常參與的博彩類型是？ 

 

選項 小計 比例 

賭場百家樂 53 47.32% 

賭場老虎機 7 6.25% 

體育博彩 15 13.39% 

六合彩 0 0% 

撲克/麻將 11 9.82% 

網上博彩 16 14.29% 

其他 10 8.93% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 

第 4題   在這抗疫期間，有否產生賭博念頭？ 

 

選項 小計 比例 

是 91 81.25% 

否 21 18.75% 

本題有效填寫人次 112  

 

 



 

第 5題   因疫情澳門賭場關閉 15天，對你的影響多大？ 

選項 小計 比例 

沒有影響 49 43.75% 

1 7 6.25% 

2 14 12.5% 

4 12 10.71% 

5 8 7.14% 

影響非常大 22 19.64% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 

第 6題   在抗疫這段時間，你有否出現以下這些賭博想法？(可多選) 

 

選項 小計 比例 

想追回之前輸掉的金錢 59 52.68% 

經常想著賭博的畫面 42 37.5% 

構想賭場開放之後的賭博計劃（包括籌備賭本） 33 29.46% 

計劃用賭博來補償疫情期間的損失 26 23.21% 

想賭博解悶 48 42.86% 

用其他賭博方式代替賭場賭博 21 18.75% 

無以上想法 17 15.18% 

其他 2 1.79% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 



 

第 7題   上題的賭博想法有多強烈？ 

本題平均分：3.06 

選項 小計 比例 

沒有影響 15 13.39% 

1 8 7.14% 

2 17 15.18% 

3 21 18.75% 

4 17 15.18% 

非常強烈 34 30.36% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
第 8題   在抗疫期間，你曾出現以下哪些與賭博有關的情緒或行為？(可多選)  

 

選項 小計 比例 

失眠 31 27.68% 

焦慮 40 35.71% 

坐立不安 25 22.32% 

情緒起伏大 41 36.61% 

食慾增強或減退 19 16.96% 

注意力無法集中 35 31.25% 

對事物失去興趣 43 38.39% 

沒有出現以上情緒或行為 41 36.61% 

其他 2 1.79% 

本題有效填寫人次 112  

 

 



 

第 9題   上題所描述的情緒或行為有多頻密？  

本題平均分：2.47 

選項 小計 比例 

沒有產生 23 20.54% 

1 16 14.29% 

2 13 11.61% 

3 26 23.21% 

4 13 11.61% 

非常頻密 21 18.75% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

第 10題   上題與賭博有關的情緒或行為大概一星期出現多少次？  

 

選項 小計 比例 

沒有出現 26 23.21% 

1-3次 40 35.71% 

4-6次 16 14.29% 

7-9次 2 1.79% 

10次或以上 28 25% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 

 

 

 

 



第 11題   對於上述與賭博有關的情緒或行為出現時，你會如何應對它？(可多選) 

 

選項 小計 比例 

與家人或朋友傾訴 17 15.18% 

與社工或輔導員傾訴 9 8.04% 

看電視電影或者玩遊戲轉移注意力 44 39.29% 

聽音樂等方式放鬆自己 27 24.11% 

專注其他興趣 21 18.75% 

看戒賭視頻書籍或論壇 19 16.96% 

用酒精、香煙、毒品等方式幫助自己 26 23.21% 

沒有出現不好的感覺 22 19.64% 

其他 5 4.46% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
第 12題   你認為上述方法有效嗎？ 

 

選項 小計 比例 

完全無效 24 21.43% 

1 22 19.64% 

2 19 16.96% 

3 24 21.43% 

4 13 11.61% 

非常有效 10 8.93% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 



第 13題   抗疫期間，是否減少了參與賭博？  

 

選項 小計 比例 

是 78 69.64% 

否 34 30.36% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 

第 14題   賭場重開後你的參賭頻率是？ 

 

選項 小計 比例 

增加 26 23.21% 

不變 39 34.82% 

減少 47 41.96% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 



 

個人資料（只作大數據分析而用） 
 

第 15題   性別  

選項 小計 比例 

男 99 88.39% 

女 13 11.61% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 

第 16題   你的身份是?  

選項 小計 比例 

本澳居民 32 28.57% 

非本澳居民 80 71.43% 

本題有效填寫人次 112  

 

 



 

第 17題   常住地區 

選項 小計 比例 

澳門本地 32 28.57% 

中國大陸 67 59.82% 

香港 2 1.79% 

台灣 5 4.46% 

其他 6 5.36% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 

第 18題   你的年齡？  

選項 小計 比例 

18歲或以下 1 0.89% 

19-29 29 25.89% 

30-39 62 55.36% 

40-49 15 13.39% 

50-59 3 2.68% 

60歲或以上 2 1.79% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 



第 19題   是否與家人同住？  

選項 小計 比例 

是 74 66.07% 

否 38 33.93% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

第 20題   與家人關係是？ 

選項 小計 比例 

非常不滿意 14 12.5% 

2 6 5.36% 

3 10 8.93% 

4 30 26.79% 

5 15 13.39% 

6 15 13.39% 

非常滿意 22 19.64% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 



第 21題   你的賭齡是？  

選項 小計 比例 

1年以內 7 6.25% 

2年-4年 24 21.43% 

5年-10年 45 40.18% 

10年-20年 25 22.32% 

20年以上 11 9.82% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 

第 22題   職業情況 

選項 小計 比例 

在職 63 56.25% 

失業/待業 43 38.39% 

學生 1 0.89% 

家庭主婦 0 0% 

退休 3 2.68% 

其他 2 1.79% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 



 

第 23題   目前對於賭博債務的承受情況為？ 

選項 小計 比例 

非常不滿意 48 42.86% 

2 8 7.14% 

3 12 10.71% 

4 20 17.86% 

5 5 4.46% 

6 7 6.25% 

非常滿意 12 10.71% 

本題有效填寫人次 112  

 

 
 

 

 


